

## DICOM Correction Proposal Form - Final Text

Tracking Information - Administrator Use Only	
Correction Proposal Number	CP-33
STATUS	approved - voting-3
Date of Last Update	1-20-95
Person Assigned	Don Van Syckle

Log Summary: Fix printing typo error of including "." at the end of UIDs at the end of a sentence.	
Submitter Name Don Van Syckle	Submission date 1-17-95
Type of Modification Errata - printing error	
Name of Document PS 3.4, PS 3.5, PS 3.7	Version Number
<p>Rationale for Correction</p> <p>All the UIDs published in the Standard which are defined at the end of a sentence are incorrect. The period which ends the sentence is included inside the UID definition and this is incorrect. The sentence period should be outside of the definition.</p>	
<p>Sections of document affected</p> <p>Numerous sections in PS 3.4, PS 3.5 and PS 3.7.</p>	
<p>Action of Correction</p> <p>Correct all UIDs which are defined at the end of a sentence. All of the UIDs shall not include the period which ends the sentence.</p> <p>For example, PS 3.4 section E.3.4, the UID shall be defined as "1.2.840.10008.3.1.2.1.1" , not "1.2.840.10008.3.1.2.1.1."</p>	